

中国银行 市盈率偏低 估值优势明显

尽管周三大盘收出长阳，前期领跌的资源类等基金重仓品种强劲反弹，但大盘当前仍在60日均线下方运行，与此同时，居高不下的CPI预示加息预期依然存在，所以在当前环境下，宜控制仓位，建议投资者可选择流动性好、估值优势突出和技术形态较好的个股，进行短线适量参与。

当前股指期货的即将推出仍是市场各方关注的焦点，周三中国神华、中国石油等权重指标股强劲上扬，表明在股指期货推出预期下，权重股备受主流资金关注，所以建议关注市盈率最低的权重银行股。

中国银行(601988)。

银行股最抗跌 受益股指期货

银行股是人民币升值受益品种和股指期货推出的重要利器，银行股是人民币升值周期中最具投资价值的板块之一，随着人民币升值速度加快，势必将对银行股产生巨大的潜在推动力。随着股指期货推出的临近，影响股指最大的板块是银行股，而种种迹象表明，股指期货推出已经指日可待，银行股作为最大权重板块，很可能获得各路资金的追捧。

从银行股的整体技术形态看，权

重银行股是近期大盘下跌过程中最抗跌的品种，论技术形态，中国银行当最强健，而估值方面，对比整个银行板块，可以发现，中国银行当前市盈率最低，因此，具有良好技术形态与估值优势的中国银行，可能是当前沪深两市最安全的权重品种之一。

受益大幅升值

从基本面角度看，中国银行除与其他银行股一样受益我国经济全面崛起和人民币大幅升值外，其在全球化的经营网络方面最值得引人注目，公司在全球27个国家和地区设有600

多家分行，子公司及代表处覆盖了纽约、伦敦、东京、法兰克福和新加坡等全球主要国际金融中心，这将为公司未来国际化业务拓展了空间，有利于其可持续发展。

温和放量 突破在望

技术上看，周三该股温和放量，光头阳线吞没了此前出现的阴线，并轻松收复20日和5日均线，中短期均线形态相当良好，后市该股出现向上加速突破的可能性较大，建议投资者不妨积极关注。

(国海证券 王安田)

*ST秦岭(600217) 实力股东入驻 发展潜力巨大

前期公司发布公告称，公司第一大股东陕西省耀县水泥厂拟将其持有的公司股份，以协议方式转让给华伦集团有限公司，每股转让价4.775元。转让完成后，华伦集团有限公司将成为公司第一大股东。

华伦集团有限公司实际控制人陈建龙将成为公司实际控制人。陕西省耀县水泥厂本次重组所得款项，除解决自身问题及职工安置外，其余资金合理注入上市公司。

华伦集团为全国民营百强企业，并控股四川金顶上市公司。公司拥有5家规模较大的子公司，涉及领域包括通信、水泥、地产、汽贸

等，有能力支付收购款项。有关股权转让事项正在履行之中。待增发项目以及战略合作伙伴明确后，华伦集团将启动公司定向增发。耀县水泥厂与重组方正在就有关方案进行商谈。

公司是我国中西部地区水泥行业的龙头，地处矿产资源丰富的秦岭山脉，具有得天独厚的资源优势，且自备石灰石矿山，又靠近煤矿，关中地区劳动力成本又低，转换经营体制后，未来发展潜力巨大。目前该股流通股相当集中，且股价明显超跌，可积极关注。

(东方证券 赵晓宁)

■大腕点股

宁波海运(600798)

长三角物流骨干 受益运价提升

公司是浙江省骨干海运企业，所处的宁波北仑港濒临东海，内接钱塘江，具有重要的经济战略地位。公司运力覆盖全国沿海、长江各大港口，货运运力规模在全国海运企业中位居前十名。

公司控股的宁波海运高速公路有限公司投资开发宁波绕城高速公路西段项目，该项目将连接杭甬高速、甬金高速、杭州湾大桥等高速公路，是连接上海与舟山的最佳通道。随着杭州湾大桥的建成，该路段通行的车辆无疑将大大增加，成为其新的利润增长点。

公司目前运力约60万吨，拟非

(世基投资)

公开发行股票以增强公司海运主业能力，募集资金拟购置3艘二手散货轮来满足浙江省不断增长的电煤运输需求，公司计划在2010年运力到达100万吨，提高在电煤运输市场的份额。上述举措表明公司积极把握浙江省经济和长三角经济高速发展的契机，扩张运力规模延长产业链，贯彻大发展战略，业绩有望快速提升。

由于运力紧张短期难以缓解，预计国际海运价格仍将高位震荡，海运企业将受益，公司也不例外。近期该股持续缩量回落，后市有望连续反弹，可重点关注。

(世基投资)

■实力机构猎物

长城信息(000748)

参股券商 价值明显低估

在大盘反弹过程中，券商股成为大盘反弹的主力军，不少参股券商股表现强劲充分说明牛市基础依然没有发生变化，因此前些超跌的券商股尤其是大量参股券商个股，短线也酝酿了较大的市场机会。

由于交易火爆及市场持续向好，直接刺激了券商经纪业务和自营业务收入的增长，从而大大提升了券商的业绩。随着牛市不断深入，未来券商盈利能力也可能出现超预期增长。从公司三季报中可看出，公司持有东方财富大量股权，目前东方财富股价已在50元以上，而中信证券更是高达百元以上。东方财富盈利能力突出，资产质量优良，一旦成功上市，这部分股权将出现大幅增值，由于公司每股含东方财富股权比例较大，股权收益大幅增值将明显提高其每股价，后市随着券商业绩持续增长，公司股权投资收益还将水涨船高。

公司是我国电子信息产业集团公司旗下的一家综合性高科技股份制企业，是我国最大的计算机终端设备制造商之一，其主营业务涵盖金融电子设备、高新电子产品、现金处理设备和电子产品制造等板块，在各个领域均具有较强的核心竞争力，市场占有率为全国同行业前茅，后市前景值得看好。二级市场上看，前期该股超跌严重，近期反弹迹象明显，可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

山东黄金(600547)

黄金第一股 有望持续走强

在大盘连续大幅下跌后，市场积蓄了强劲的反弹需求在周三集中爆发，随着反弹延续，个股行情必然将出现分化，操作上可关注通货膨胀压力下的黄金概念股，山东黄金(600547)作为我国黄金第一股，随着国际金价连创新高，调整后投资机会开始重新显现。

前期公司定向增发股票，一旦顺利完成增发，公司黄金资源探明储量将从现在的74吨大幅度提高至159吨，同时公司年自产黄金量也将增加到13.7吨左右，因此，矿产资源扩张无疑将给其未来业绩增长和利润率提升奠定稳定的基础，随着国际金价的不断上涨，且在通货膨胀压力下，黄金增值保值作用将赋予未来公司股价巨大的上涨动力。

公司目前拥有三座金矿，已探明可开采黄金储量在100吨左右，其中新城金矿被誉为“中国黄金第一矿”，该矿是一座具有采、选、冶综合生产能力的大型二档矿山，并在井下全部实现机械化生产。公司目前已经具备了完整的产业链，从黄金产品的生产、精炼以及金饰品的加工、产销一条龙的全国最完整的产业链，在黄金行业大发展中，未来发展前景无限。

周三该股在大跌后依然被强势翻红，由于短线调整幅度有限，后市有望随资源股走强而产生强势反弹行情，不排除挑战前期高点的可能性，建议重点关注。

(杭州新希望)

■报告精选

标准股份(600302)

机械蓝筹 机构青睐

作为我国工业缝纫机的龙头企业，公司缝纫设备的销售收入列行业前茅，主导产品平缝机和包缝机的国内市场占有率达到30%以上，连续多年获得行业综合实力排名第一。公司拥有行业内唯一的国家级技术中心，是国内率先实现机电一体化技术应用的缝制设备企业，率先在全行业实现了机电一体化技术的重大突破，填补了国内缝纫机制造技术的一项空白。公司还形成了一批拥有自主知识产权的专利技术，并获得国家专利，标准品牌已成为国内缝纫机行业的知名品牌。

公司良好发展势头被实力机构看中，广发小盘基金成为其第一大流通股东。该股前期出现非理性下挫，超跌严重，近日止跌企稳，可积极关注。

(世纪证券 赵玉明)

中集集团(000039)

行业巨头 蓄势充分

周三沪深大盘高开高走，个股全面普涨，但是成交量依然没有有效放大，反映投资者对于反弹仍持谨慎态度，因此投资者应注意控制好仓位，紧抓市场热点，多关注步入行业景气周期的个股，建议关注中集集团。

公司是全球唯一一家可生产集装箱产品并拥有自主知识产权的制造商，在全球集装箱行业中占据50%以上的市场份额，在国内登机桥市场占据90%以上的份额。集团是全球最大的集装箱制造商，可生产全系列集装箱产品并拥有自主知识产权，集团的集装箱业务始终保持产销量世界第一地位，行业主导地位持续提升。二级市场上，近期该股出现大幅回落，目前股价在年线附近缩量盘整，后市有一定反弹要求。

(金百灵投资)

同洲电子(002052)

数字电视 技术领先

公司主要产品数字电视机顶盒全部自行设计生产，拥有自主知识产权，产品性能、可靠性、质量达到甚至超过国际同类产品。随着数字电视产业的加速推进，数字机顶盒市场需求快速增长，其业务将保持持续快速发展，使公司主营业务形成合理的产品结构，未来前景看好。公司与沙特阿拉伯企业签订总金额约1600万美元框架性供货协议，主要供货产品卫星接收机和高频头，此外，还签订了总金额为1.18亿元的数字电视机顶盒订货合同。

公司还拥有传媒概念，其全资设立深圳市龙视传媒公司，主要经营电视节目经营权、网络内容经营权。二级市场上，前期该股超跌严重，近期股价出现企稳，可逢低适当关注。

(湖南金证)

好当家(600467)

全年业绩预增 积极关注

好当家是国内规模最大的海参养殖企业，是实施海上山东战略的龙头企业，公司三个海参相关扩产项目都基本完工，目前海参生产能力已达到2500吨，同时公司产品的市场占有率位居行业前茅，其中高档海产品牙鲆鱼、海参、鲍鱼的市场占有率相当大。前期公司发布公告，拟以自有资金认购威海商业银行股份，具备了参股金融题材。

目前公司业绩突出，前三季度每股收益高达0.28元，且全年业绩预增，动态市盈率仅20多倍，投资价值非常突出，近日下跌带来良好机会。

该股各项技术指标都处于相对低位，近日开始止跌企稳，低位收出连续增量的四根小阳线，蓄势突破形态明显，建议逢低积极关注。

(广发证券 陈旸)

■精选个股

中国神华(601088)

煤炭航母 受益油价上涨

国际原油价格一度冲击100美元，国内成品油价格再度上调，能源板块有望成为短期市场新看点，而中国神华(601088)作为我国煤炭第一股，也是国内能源的绝对航母，周三股价巨量涨停，值得短线关注。

中国神华的核心竞争力在于其煤、电、路、港一体化，虽然很多煤炭上市公司都有运输资产，但是中国神华拥有的是西煤东运大动脉神朔—朔黄

线及第二大煤炭下水港黄骅港及天津港部分煤码头，保证了中国神华的煤炭运力及高盈利下的水煤比重。公司的煤炭产量约占全国煤炭总产量的6%，利润占到规模以上煤炭企业利润的40%，从产量占比看，作为全行业龙头，公司成长性完全值得期待。前期该股严重超跌，反弹要求迫切，值得关注。

(大通证券 付秀坤)

广济药业(000952)

行业巨子 股价严重超跌

周三沪深两市大盘出现大幅反弹，那么前期超跌严重、近期尚未出现明显反弹个股有望成为后市的新亮点，广济药业就是一家前期严重超跌的品种。

公司是核黄素生产的绝对龙头，目前产量已超过世界医药巨头，跃居世界第一，并占据国内市场的90%，国际市场40%的份额，公司预计今年

业绩比去年大增1100%至1200%，同时，公司积极扩张产能，做大做强产业，未来成长性值得期待。

二级市场上看，该股从10月初前高位整理平台被调整以来，累计跌幅接近50%，处于严重超跌状态，短线有望展开强劲反弹，可适当关注。

(方正证券 方江)

包钢股份(600010)

钢铁龙头 有望反弹

周三大盘迎来报复性长阳，有色、钢铁、煤炭等资源股出现大幅反弹，而包钢股份(600010)作为典型的钢铁蓝筹股，通过整体上市，目前公司利润迅猛增长，发展势头良好。

作为我国西部最大的钢铁上市公司，位于我国华北、西北的连接枢纽内蒙古包头市，交通便利，享受大开发税

收优惠政策，且所在地区煤炭、电力资源充足。同时，公司控股股东包钢集团拥有世界稀土储量最大的白云鄂博铁矿，铁矿石自给率相当高，在资源成本方面，公司具有明显的比较优势。走势上看，前期该股出现大幅调整，累计跌幅达30%，近日股价出现回升，值得投资者密切跟踪。

(广发证券 杨敏)

紫江企业(600210)

业绩增长迅猛 买入信号显现

周三强势走高的彩虹股份、弘业股份等均为创投概念股，因此，一旦创投题材被市场广泛认可，其投资价值将迅速提升。

紫江企业(600210)持有上海紫江创业投资有限公司股权，创投概念相当突出，同时，公司主要产品市场占有率为高，主营优势相当明显。作为新型包装材料龙头，今年业绩增长相当迅猛。

(联合证券 吴怀国)

江西长运(600561)

基金重仓 价值洼地

公司作为江西省的客运骨干企业，是首家以公路客运为主业的上市公司，上市以来经过不断兼并收购，建立了以南昌为中心、覆盖江西省及相邻省份的公路旅客运输服务网络，在公路运输板块中表现突出，长期增长前景乐观，并吸引了众多实力机构进驻。

江西长运收购重组改造新余市汽运总公司后，将投入巨资在新余建设

现代化的长途汽车站，将长途客运、旅游客运、物流配送等融为一体，为客户提供了多功能综合性服务，有效提升了该市客运总体实力和客运服务质量。江西长运已基本形成了以江西省会南昌为中心，覆盖全省并正在迅速向全国延伸的公路运输服务网络。目前该股仍在震荡洗盘中，前期介入基金基本被套高位，后市一旦启动，上涨空间相当广阔。

(大富投资)

■南北对话

西安旅游(000610)

商业地产 全年业绩大增

在大盘转暖背景下，后市热点有望依然主要集中在金融地产等板块中，因为在本市长期升值预期下，商业地产这类品种显然值得市场深入挖掘。

伴随着国内经济的稳步发展，像北京、上海这类大型城市以及像西安为代表的旅游城市未来发展前景相当看好，存在着对办公楼、商业等物业的巨大需求，并且具有明显的防御性，因此市场不妨充分挖掘商业地产股的投资机会，个

股方面建议关注西安旅游(000610)。

公司三季报披露，公司收购的位于西安市碑林区东关正街78号的招商局广场裙楼二、三、四、五层商业房产，房屋产权过户手续已全部办理完毕，因此公司的商业地产概念在人民币持续升值下值得市场深入挖掘。此外，公司预计今年净利润同比增长100%至150%，而这也为其二级市场上的走势构成强力支撑。

(安信证券 刘映春)

保定天鹅(000687)

参股券商 底部金叉

公司是亚洲最大的粘胶长丝生产基地，产品质量和档次位居国内前茅，从而具有一定的自主